

# 喝完喜酒后,男子摔倒身亡

## 法院判酒店、喜主共补偿10000元

本报烟台96706热线9月7日讯(记者 鞠平 通讯员 夏枫 红梅)朋友儿子结婚,莱阳市民栾先生很高兴地去喝喜酒,谁料却摔死在酒店的车棚附近。为此,栾先生的妻子将酒店、喜主、陪酒人一并告上了法院,要求赔偿25万元。近日,法院做出判决:酒店、喜主共同补偿10000元。

2009年12月15日,莱阳孟某的儿子结婚,孟某在市内一大酒店摆上宴席大宴亲朋,栾先生作

为孟某的朋友也被请去喝喜酒。当天13时左右,栾先生向朋友告别后,离开房间去酒店的车棚取车,随后不久,酒店的保安发现栾先生仰面躺倒在地,后因抢救无效死亡。莱阳市公安局法医学尸体检验鉴定书的分析意见为:据死者头后枕部损伤情况及结合案情调查综合分析,考虑为饮酒过度意外摔伤头部致颅脑损伤死亡。

栾先生出事后,其妻刘女士等

亲属多次找酒店、喜主、陪酒人协商赔偿事宜,但三方都称自己没有过错。刘女士于一纸诉状将三方告到了莱阳市人民法院,认为丈夫栾先生是应邀参加喜宴,由于酒店、喜主、陪酒人未尽到依法应尽的义务,导致其死亡,所以被告应当承担赔偿责任,要求赔偿各项经济损失共计25万元。

莱阳法院受理此案后,公开开庭进行了审理,三方被告辩称,栾先生的死亡不是他们造成的,因此不

应该承担损失。莱阳法院审理认为:栾某是在给孟某家贺喜过程中,在酒店院内不幸摔倒经抢救无效死亡的,尽管酒店、喜主对此没有过错,但这次婚宴是造成栾某死亡的唯一原因,酒店以及婚宴主办者作为婚宴的受益人,应当给予受害人一定的经济补偿。

据此,今年7月,莱阳人民法院判决酒店和喜主孟某共同补偿刘女士等家属10000元。当事人均没有上诉,表示服判。

## 寄宿女生

### 二层床跌落受伤

本报烟台96706热线9月7日讯(记者 孔雨童)7日清晨,烟台市莱山一中一名高二女学生在宿舍内不慎从二层床上跌落,造成脑部受伤。

据女孩的母亲介绍,女孩在烟台莱山一中读高二,除周末外都在学校寄宿。7日早上,女孩在宿舍内起床的时候,突然感到头部一阵眩晕,之后想顺着梯子从床上下来时忽然从二层的床铺上跌落,头部着地不省人事。学校老师迅速联系了女生家长将其送往附近的毓璜顶医院莱山分院,此后又转至毓璜顶医院抢救。

其家人告诉记者,此前女生曾因低血糖出现过头晕的症状,但从未如此严重。接诊的急诊科李大夫表示,据CT检查,女孩由于头部受到撞击,存在一定的脑外伤,需要住院治疗。

目前,女孩已经醒来,病情还需进一步观察。

## 儿子养的藏獒咬伤母亲

### 注射疫苗后伤势已稳定

本报烟台96706热线9月7日讯(记者 闫丽君)7日上午,家住开发区大季家的胡女士被自家藏獒撕咬受伤后紧急送往毓璜顶医院,由于胡女士身上多处受伤,需立即手术,然而却因该院不是狂犬病暴露处置门诊,无奈转院至烟台山医院注射疫苗。

7日上午,家住开发区大季家的胡女士推开儿子张先生的院门时,不料被儿子养的藏獒咬伤。家人赶忙拨打120,将她送往毓璜顶医院。

当胡女士被送到毓璜顶医院后,才发现该院不是狂犬病暴露处置门诊的定

点医院。于是,张先生一边办理入院手续,让医生给母亲检查,包扎伤口,一边到附近暴露处置门诊定点医院去联系买狂犬病疫苗。可是张先生折腾了三家定点医院之后,却都被告知疫苗不能买走,必须带病人到指定门诊处亲自注射。几经联系无果,无奈之下,张先生将母亲转院到烟台山医院先注射疫苗,再进行手术。

下午,记者从烟台山医院获悉,医生已经给胡女士注射了疫苗,清洗好伤口,准备手术。目前胡女士伤势基本稳定。



## 大货车拐弯侧翻

9月6日上午,一辆满载鲜虾料的大货车在进入威海高速服务区时,由于车速过快,拐弯时将30多米的防撞护栏板撞倒后侧翻,20多吨鲜虾料掉入路边沟中,所幸驾驶员没有受伤。

本报记者 张琪 通讯员 严颖 摄影报道

